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02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2024. 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 02ª Sessão 
Ordinária do dia 19 de fevereiro de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª Secretária 
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIA: Ata da 01ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 05 
de fevereiro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 05/2024 – do Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações nº. 01 a 
05/2024, aprovadas na 01ª Sessão Ordinária realizada no dia 05 de fevereiro de 
2024, para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 006/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
solicita aos Deputados Estadual Alex de Madureira e Hélio Donizete Zanatta, a 
aquisição de um veículo do tipo Doblo, com capacidade para 7 lugares e 
motorização entre 1.0 a 1.3. Estimamos um valor aproximado de R$ 120.000,00 
(cento e vinte mil reais) para a aquisição do veículo conforme as especificações 
necessárias. 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 007/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
encaminha ao Presidente da Câmara a Moção de Apoio (Aplauso) a influencer, 
apresentadora e proprietária do Restaurante Tuia Véia Marina Fabris, para 
apreciação e votação pelos nobres vereadores. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 
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SECRETÁRIA: Indicação nº. 006/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 
indica ao Prefeito Municipal, a implementação da instalação de uma lixeira 
destinada a coleta de lixo doméstico na estrada vicinal que liga Santo Antônio do 
Jardim a São João da Boa Vista, no local específico em frente ao ponto de coleta de 
reciclável. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 007/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que seja feita a manutenção no telhado 
da Rodoviária do município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 008/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que seja estudada a viabilidade de 
instalar uma faixa de pedestres devidamente sinalizada em frente ao Velório 
Municipal. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 009/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, a instalação de dois redutores de 
velocidade na rua Vereador Soares Filho, especialmente nas proximidades dos 
números 55 e 79. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: REQUERIMENTO: 
 
SECRETÁRIA: Requerimento nº. 01/2024 – da vereadora Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi – requer ao Prefeito Municipal, informações sobre as medidas que estão 
sendo adotadas pelo município no combate à dengue e a divulgação dos casos 
confirmados, quais medidas preventivas estão sendo implementadas para combater 
a proliferação do mosquito Aedes aegypti em nosso município, qual é o plano de 
ação da Saúde para lidar com os casos de dengue já confirmados, como está sendo 
feita a divulgação dos casos de dengue confirmados e se há algum canal oficial ou 
plataforma onde a população possa acessar essas informações regularmente. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADOS POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Requerimento nº. 02/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino 
– requer ao Prefeito Municipal, informações sobre as relações de gastos efetuados 
com a Ata de Registro de Preços nº 115/2022, do contratado Leonardo Tonietti 
Cândido, no valor de R$3.452.550,00. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADOS POR TODOS PRESENTES) 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 02/2024 – do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo - UR 19 – do Presidente Sr. Renato Martins Costa e Relator Robson Marinho 
– no dia 16 de fevereiro de 2024, encaminha para análise desta Casa de Leis, as 
Contas do Poder Executivo referente ao Exercício de 2021 o qual, o Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo emitiu Parecer Favorável. (Foi encaminhado a 
todas Comissões Permanentes para emitirem seus Pareceres e todos os vereadores 
receberam cópia) 
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão. 
 
SECRETÁRIA: Moção nº 02/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – Moção 

de Apoio (Aplausos) a influencer, apresentadora e proprietária do Restaurante 

Tuia Véia Marina Fabris. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 
VEREADORES PRESENTES) 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 03ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 04 de março de 2024 às 
20h. 


